



Понятие трастовой (доверительной) собственности происходит от английского слова trust, что в переводе означает доверие. Отсюда термин **трастовый фонд** – это особая организационно-экономическая форма взаимоотношений, при которой имущество (движимое, недвижимое или финансовые активы) передаются в доверительное управление попечителю (доверительному управляющему), но так, что выгоду и доход получает третье лицо бенифициар (выгодоприобретатель).

О Нас

Nordic Heritage Trust KB – по-настоящему Шведский Трастовый Фонд, основанный в 2010 году.

Шведская трастовая компания - это Финансовый Институт, который представляет собой Небанковскую Расчетно-Кредитную Организацию (НРКО), которая осуществляет платежи и управление имуществом от имени бенефициара.



О нас

О НАС

ЧАСТНЫМ КЛИЕНТАМ

КОРПОРАТИВНЫМ КЛИЕНТАМ

НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ



За последние 6 лет стоимость активов находящихся под управлением Nordic Heritage Trust увеличилась с 200.000 до 10 000.000 Евро.
Управление Трстовым Фондом осуществляется командой профессиональных банковских консультантов во главе с компанией Barons de Eze.

Ограничений по типу активов, которые могут быть переданы в управление Nordic Heritage Trust, нет.

Активы могут включать в себя не только указанные ниже виды:



Денежные вклады



ПИФы



Драгметаллы



Акции



Хеджирование фонды



Недвижимость



Облигации



Ценные бумаги



Инвестиции



Долговые обязательства



Сырьевые товары



Карты



Частным клиентам



Корпоративным клиентам



NORDIC HERITAGE TRUST KOMMANDITBOLAG



Адрес

104 Минкельбергет, 882-95 Гранинге, Швеция



Позвоните нам

+7 (812) 725-0-888



Позвоните нам

+33-613-42-8785



Напишите нам

info@nh-trust.com

FATCA

RDZHZ

GIIN

RDZHZ.99999.SL.752

SWIFT/BIC

NOHRSE51XXX

[о нас](#)

Что такое траст

Любой преуспевающий человек ищет способы, как финансово защитить и обезопасить себя, свой бизнес и свою семью, обеспечить себе и близким достойное будущее. Стараются выбрать самый удобный и надежный механизм, который помогал бы в сохранении и преумножении капитала. Одним из таких инструментов является траст, давно и успешно использующийся во многих странах мира.

С помощью траста можно не только инвестировать в будущее своей семьи, но также можно сберегать и приумножать средства своего бизнеса, оптимизировать налоги и даже создать базу для последующей иммиграции в большинство развитых стран с возможностью приобретения там вида на жительство. История трастов насчитывает столетия, однако до сих пор они не вышли из моды и пользуются огромным спросом среди самых богатых людей западного и европейского сообщества. Так, в странах английской системы права (Великобритания, США, Австралия, Новая Зеландия и других) в трастах того или иного вида находится до 90% личного капитала.

Преимущества

- Соккрытие доходов

С помощью траста можно здорово экономить или скрывать свои доходы. Приобретение или перевод всего значимого имущества на имя траста позволяет заявить об отсутствии или недостаточном наличии собственных активов и претендовать, например, на использование меньшей ставки налогов или даже на получение помощи от государства.

- Налоговое планирование

Выплаты из траста в пользу нескольких лиц позволяют решить вопрос с ранжированными ставками на доходы (нежели когда имущество принадлежит одному лицу с его единоличным доходом, облагаемым по более высокой ставке). Также передача имущества через траст освобождает бенефициаров от уплаты налога на наследование, который существует практически во всех странах.

- Защита имущества

Многие бизнесмены переводят активы в траст для обособления в него активов, не связанных с ведением бизнеса, и для защиты от притязаний кредиторов. Также защита распространяется на экс-супругов, экс-супругов Бенефициаров и так далее по семейному древу.

Кроме того, обособление имущества в траст до заключения брака позволяет в дальнейшем избежать раздела данного имущества как совместного.

Также с помощью траста можно защитить имущество от растраты в силу возраста тех же Бенефициаров, склонности к, так сказать, мотовству и тому подобное. Или когда родители опасаются, что дети не смогут должным образом распоряжаться семейными активами и сохранить их. В таких случаях траст защитит финансовое будущее семьи путем включения в траст условия о выплате только ежегодной стипендии, в то время как сама собственность траста может стать собственностью детей только по достижении ими определенного возраста, или вступления в брак, или окончания университета и т.д. И даже когда собственность траста переходит в собственность детей, природа возникновения права собственности и его безвозмездность дает основания исключить данное имущество из совместной собственности супругов, и исключает притязания супруга (или партнера), если сын или дочь Сеттлора впоследствии будет разводиться.

- Конфиденциальность

С помощью траста можно оказывать материальную поддержку другим лицам максимально конфиденциально. Это бывает необходимо, когда нежелательно, чтобы окружающие знали о такой поддержке, либо когда лицо, в пользу которого идут выплаты, не знало об их источнике (например, дети, от которых скрывается факт отцовства). Ведь посторонним лицам невозможно выяснить, кто стоит за трастом, имена его учредителя или бенефициаров. Также трасты используются для исключения детей своего супруга от предыдущего брака от получения своего имущества.

- Избежание споров при наследстве

Как известно, бывает, что в ряде случаев завещание можно оспорить или потребовать выдела доли лицу, которое в завещании не указано. Передача имущества через траст практически напрямую только «желательным» выгодоприобретателям решает этот вопрос. Также траст позволит избежать споров между наследниками Сеттлора и избавит их от уплаты налога на наследство.